NetForceの設定方法

COMポート（シリアル）のコネクターを備えているパソコンを用意してください。

NetForceのCDを挿入します。

自動的にインストール画面が現れますので画面の指示に従ってインストールしてください。

インストールが完了しましたら各種パラメーターを設定しますのでCDを取り出してください。

デスクトップ上のNetForceのアイコンをダブルクリックして起動してください。
「Continue with setup?」に対して　Yesをクリック。

Is your application primarily BioMechanics ?　に対して　Yesをクリック。

Select hardware configuration 画面では　　MiniAmp serial(RS232C)を選択してOKをクリック。

Press OK to Next step　で　OKをクリック。

フィースプレーとのパラメーターの設定画面が表示されますので添付のPLTファイルのCDを挿入してください。

左下の　Add Platform のボタンをクリック。

Are you sure you would like to add a platform ? に対して　Yesをクリック。

ファイルの場所を尋ねてきますのでCDドライブを選択し　AMTI5303またはAMTI5304を選択します。（フォースプレートのシリアル番号です）
パラメーターの設定画面が再び表示されましたら　Port をクリック。

シリアルポートのポート番号の確認が現れます。通常はCOM１でOKですが

パソコンによっては違う番号の場合がありますのでシステムのデバイスで確認してください。

最後に　Done　をクリックしてください。

Save change ? の問いかけに　Yesをクリックします。

ファイルを開く画面が現れますが　キャンセル　のボタンをクリックします。

Select Region の画面が出ますので　Japan　とMetric　を選択してOKをクリックします。

Select Folder　画面が出ますのでそのままOKをクリックします。

The new default directly・・・で　OKをクリックします。

Press OK for next setup　でOKをクリックします。

設定が終了しましたのでフォースプレートとアンプを接続し、アンプのシリアルポートとパソコンのシリアルポートを付属のケーブルで接続します。

アンプの電源もONにして　前面パネルの　Zero　ボタンを一度押しておきます。

デスクトップのNetForceアイコンをダブルクリックします。

設定がOKでしたらオシロスコープのような画面が３つ表示されます。
その後の設定は付属の操作ガイドを参照してください。
